

## PROTOKOLL

|   |                             |                            |
|---|-----------------------------|----------------------------|
| Thema:<br><b>Mitarbeiterkreissitzung der evangelischen Jugend Bad Endorf – Aschau/ Bernau – Prien</b> |                             | Datum:<br>09.03.2020       |
| Ort der Besprechung:<br>Prien am Chiemsee   | Verfasser:<br>Vincent Götte | Verfasst am:<br>09.03.2020 |

Anwesend: Annika, Jakob, Anna-Lena, Flo H, Irene, Ludwig, Simon M, Nicolai, Simon K, Lasse, Felix, Marie, Matteo, Andra, Vincent, Timo

|                              |   |
|------------------------------|---|
| <i>Gesprächsleitung:</i>     | Andra   |
| <i>Protokoll:</i>            | Vincent   |
| <i>Spirituelle Impuls:</i>   | Ludwig  |
| <i>Spirituelle Expuls:</i>   | Simon K   |
| <i>Kochteam:</i>             | Irene & Matteo  |
| <i>BAPler*in des Monats:</i> | Andra Kalendermeisterin<br>Simon Fernsehtechniker<br>Vincent Ehrenverkabler |

| Nr. | Thema  | Verantwortlich | Termin                                 |
|-----|--|----------------|--|
| 1.  | <b>Begrüßung und spiritueller Impuls</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Spiritueller Impuls: Ludwig erzählt von persönlichen Erinnerungen und regt dazu an, sich an die Vergangenheit zu erinnern und die Geschehnisse zu reflektieren</li> </ul>  | Ludwig         |  |
| 2.  | <b>Berichte</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bibelbrunch               <ul style="list-style-type: none"> <li>o Spannend mit interaktiver Predigt in Workshops (u. a. EXIT-Spiele)</li> <li>o Schön und anders als sonst</li> </ul> </li> <li>- Kirchen-WG               <ul style="list-style-type: none"> <li>o Tolle Kirchen-WG mit spannenden Aktionen (z.B. mega geiler Escape Room und schönes Bibeldinner)</li> <li>o Es war auch sehr schön, dass Konfis dabei waren</li> </ul> </li> <li>- <b>Stimmungsbild, ob Konfis in Zukunft öfter zu Aktionen eingeladen werden sollen</b></li> </ul> |                | 08.03 in Bernau<br><br>24.02. – 28.02. |

|    |   |  |                 |
|----|---|--|-----------------|
|    | <ul style="list-style-type: none"> <li>○ <b>Ergebnis: Positiv</b></li> </ul>  |  |                 |
| 3. | <p><b>Vorschau</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Osternachtwache <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Annika und Jakob sind das Team</li> <li>○ Essen wieder beim HOAM cig Köfte</li> </ul> </li> </ul>  |  | 11.04. – 12.04. |
| 4. | <p><b>Diskussion Anlage</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>GO Antrag auf Öffnung einer Redeliste</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ <i>Angenommen</i></li> </ul> </li> <li>- Diskussion: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Anlage funktioniert wieder sehr gut</li> <li>○ Klang ist auch wieder sehr gut</li> <li>○ Am aktuellen Platz nimmt sie nicht viel Raum weg</li> <li>○ Keine neue Anlage -&gt; Nachhaltigkeit</li> <li>○ Man könnte einen Bluetooth-Empfänger für die Anlage kaufen</li> <li>○ CD-Player / Playstation könnte man verschenken / verkaufen, da sie nicht benutzt werden</li> <li>○ Vielleicht tragbare Bluetooth Box; allerdings haben genug Leute eine privat</li> <li>○ Schrank, in dem Verstärker steht, wird behalten</li> </ul> </li> <li>- <i>GO Antrag auf Schließung der Redeliste</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ <i>Angenommen</i></li> </ul> </li> <li>- <b>Stimmungsbild für Bluetooth-Empfänger</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ <b>Ergebnis: Positiv</b></li> </ul> </li> <li>- <i>Antrag auf fachgerechte Entsorgung des alten, nicht genutzten HIFI Geräts durch Vorstand</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Antrag einstimmig angenommen</li> </ul> </li> </ul> |  |                 |

|    |  |       |                 |
|----|--|-------|-----------------|
|    | <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Stimmungsbild: Sollen wir die PS2 behalten?</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>o <b>Ergebnis: Positiv</b></li> </ul> </li> <li>- Matteo stellt Antrag für den JA (BT-Empfänger)</li> </ul>   |       |                 |
| 5. | <p><b>Klamottenumfrage über Telegram</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- MAK Vorstand soll sich nochmal überlegen, ob die Umfrage wirklich über Telegram oder nicht vielleicht über Doodle machen soll</li> </ul>   |       |                 |
| 6. | <p><b>WAS</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Pen- &amp; Paper-Freizeit im Juli sucht noch ein Team (bei Lasse melden)</li> <li>- Mitarbeiterdank des Dekanats hat für Unmut gesorgt -&gt; <b>Beschwerde an das Dekanat</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>o Nur für aktuell aktive Mitglieder, Einladung ging aber erstmal an alle EJler*innen</li> <li>o Bestimmte Teamer (z.B. Tuttikurs) wurden nicht eingeladen, obwohl sie aktiv sind</li> <li>o Ist blöd angekommen</li> </ul> </li> </ul> | Lasse | 17.07. – 19.07. |
| 7. | <p><b>Abschluss und Expuls</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Geschichte zum Nachdenken <ul style="list-style-type: none"> <li>o „Der Garten des Königs“</li> <li>o „Wir sind so, wie wir sind!“</li> </ul> </li> </ul>  | Simon |                 |

| <b>Nächste Sitzung:</b> |        |
|-------------------------|--------|
| Gesprächsleitung:       | Matteo |
| Protokoll:              |        |
| Spirituelle Impuls:     | Lasse  |

|                              |   |
|------------------------------|---|
| <i>Spiritueller Expuls:</i>  | Felix, Floff, Anna-Lena   |
| <i>Kochteam:</i>             |   |
| <i>BAPler*in des Monats:</i> | Anna-Lena g***es Stück<br>Timo krassester GOler<br>Vincent Audiomeister |